Zápisnica
zo zasadnutia finančnej komisie pri OcÚ Sebedražie
zo dňa 29. 4. 2019
Prítomní:
Ing. Marek Grolmus
RNDr. Ladislav Pecho 
Ing. Beata Popelková

Ing. Iveta Sýkorová

Komisia prerokovala nasledovné body a prijala nasledovné stanoviská:
1. 2. úprava rozpočtu obce na r. 2019
Komisia prerokovala návrh na 2. zmenu rozpočtu obce na r. 2019; najmä časť týkajúcu sa zvýšenia príspevku pre TJ. FK má nasledovné pripomienky a navrhuje nasledovné úpravy rozpočtu:

· Navýšenie kapitálových výdavkov v Rekreačných a športových službách je potrebné dôkladne zdôvodniť; potom môže byť zahrnuté do rozpočtu
· V záležitosti dodatočného navýšenie kapitálových výdavkov v kapitole Rekreačných a športových služieb z dôvodu  rekonštrukcie oplotenia a výmeny lavičiek v areáli TJ Baník komisia súhlasí s navýšením výdavkov o 3000 € za podmienky dodržania formálnych pravidiel (buď ako dar od TJ v prospech obce alebo iným účtovne korektným spôsobom)
· V bežných výdavkoch 06.6.0 Rozvoj bývania v položke 610 Mzdy,... figuruje čiastka 1 €, čo je zrejme chyba – komisia navrhuje opraviť na 0; detto v 08.2.0 Kult.dom, položka 620 Poistné,... – rovnako opraviť na 0 €.
· K ostatným úpravám komisia nemá pripomienky
Celkový dopad uvedených zmien na rozpočet je +3000 €, bilancia rozpočtu tak bude +1800 €. FK navrhuje OcZ uvedené zmeny zapracovať do rozpočtu a zmenu rozpočtu schváliť.

2. Rôzne

Komisia neprejednala iné záležitosti. 
V Sebedraží, 29. 4. 2019
zapísal RNDr. L. Pecho

