Zápisnica
zo zasadnutia finančnej komisie pri OcÚ Sebedražie
zo dňa 7. 12. 2020
Prítomní:
Ing. Marek Grolmus
RNDr. Ladislav Pecho 
Ing. Beata Popelková
Ing. Iveta Sýkorová

Komisia korešpondenčne prerokovala nasledovné body a prijala nasledovné stanoviská:
1. Rozpočet obce na r. 2021
Komisia prerokovala zaslané podkladové materiály k príprave rozpočtu na r. 2021 - 23. FK má nasledovné pripomienky a návrhy:

· Materiály k rozpočtu boli zverejnené včas, vysvetlenia k zásadným navýšeniam boli poskytnuté dodatočne. Vhodnejšie by bolo spolu s rozpočtom predkladať aj Dôvodovú správu s vysvetlením hlavných zmien. Nakoľko neboli určené a schválené Hlavné úlohy na r. 2021, nie sú kapitálové výdavky všeobecne akceptované, niektorí členovia FK vyjadrili zásadný nesúhlas s ich obsahom a výškou.
· V príjmovej časti Bežného rozpočtu sú rozpočtované podielové dane podľa predpokladaného odhadu, čo je však výrazne nižšie ako očakávaná skutočnosť za r. 2020. Keďže sa nemenili VZN, dane z majetku ostávajú na úrovni tohto roka.
· Poplatok za vývoz a uskladnenie TKO je v rozpočte rovnako kalkulovaný bez zmien. FK súhlasí s tým, aby poplatok ostal nezmenený v súlade so zdôvodnením p. starostky. Nakoľko však sa ďalej prehlbuje rozdiel medzi čiastkou vybranou od obyvateľov (cca 61tis.) a čiastkou, ktorú bude obec platiť v r. 2021 (cca 70tis.), navrhujeme ku koncu roka prehodnotiť túto otázku aj s prípadnou úpravou príslušného VZN. 

· Vo výdavkovej časti Bežného rozpočtu komisia akceptuje zdôvodnenie navýšenia mzdových nákladov na OcÚ, MŠ a ZŠ ako rezervu na valorizáciu miezd, zároveň však apeluje na p. starostku, aby v prípade, že to nebude nutné, tieto prostriedky nepoužila a ušetrila. Významné navýšenie je aj pri tovaroch a službách úradu – jedná sa o rezervu na prebiehajúci súdny spor?
· Vo výdavkoch Kapitálového rozpočtu sú zaradené „akcie“, ktorým mala predchádzať širšia poslanecká diskusia a príprava Hlavných úloh obce. FK však zároveň akceptuje prioritu dokončenia rozpracovaných akcií  a predovšetkým vybudovanie prípojok obecných budov na novú kanalizáciu.
· Bežný rozpočet je zostavený ako prebytkový. Kapitálový rozpočet je schodkový, schodok je krytý prebytkom hospodárenia v tomto roku. Celková bilancia rozpočtu je 0. FK odporúča poslancom rozpočet schváliť.
2. Dotácia pre TJ Baník na r. 2021
Komisia navrhuje OcZ, aby tento bod predchádzal rokovaniu o rozpočte. 
Komisia v tomto bode nebola schopná prijať jednotné stanovisko a odporúča poslancom rokovať o výške dotácie na zasadnutí zastupiteľstva. Pretože však je rozpočet vyrovnaný, bude v prípade schválenia navýšenia dotácie pre TJ oproti čiastke kalkulovanej v rozpočte nutné určiť, v ktorých oblastiach sa rozpočet zníži.
3. Rôzne

Komisia prerokovala žiadosť HBP o zmenu VZN o miestnych daniach a následné odpustenie dane z nehnuteľností. FK pripomína, že DzN sa vyrubuje na príslušný rok podľa stavu k 1.1. daného roka, pričom sadzby dane musia byť určené v predošlom roku. Komisia naviac považuje takúto žiadosť za irelevantnú, nakoľko zaradenie nehnuteľností do príslušných daňových kategórií je podľa zápisu/účelu nehnuteľnosti v Katastri nehnuteľností a kategória „útlmový režim“ v tomto neexistuje (podobne, ako by niekto mohol žiadať o odpustenie DzN za rodinný dom, pretože v ňom nikto nebýva).
FK prerokovala aj podkladové materiály k prebiehajúcemu súdnemu sporu a odporúča poslancom súhlasiť s navrhovaným postupom dokazovania a finančnej účasti na vypracovaní znaleckého posudku.

Komisia skontrolovala v zmysle VZN 2/2017 čerpanie dotácie TJ Baník za r. 2020. Závery budú vypracované dodatočne.

V Sebedraží, 8. 12. 2020
zapísal RNDr. L. Pecho

